

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO – ESTADO DE MINAS GERAIS

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2019 - PROCEDIMENTO LICITATÓRIO 06/2019, PREGÃO 02/2019 - Retificação de Edital - A Câmara Municipal de Conceição do Mato Dentro, inscrita no CNPJ sob o nº 02.430.067/0001-91, com sede nesta cidade de Conceição do Mato Dentro, na Avenida JK, nº 380, através de seu Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, observando-se o disposto no art.37, inc. XXI da Constituição Federal de 1988 e art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, torna público que retifica o Extrato de Edital na modalidade Pregão Presencial - tipo menor preço global para locação de veículo automotor para a Câmara Municipal de Conceição do Mato Dentro; onde se lê: Valor estimado mensal: R\$6.226,25 (nove mil, trezentos e noventa e seis reais e quarenta e dois centavos). Passa a ser lido: Valor estimado mensal: R\$6.226,25 (seis mil, duzentos e vinte e seis reais e vinte e cinco centavos). Câmara Municipal de Conceição do Mato Dentro, 02 de abril de 2019. Cláudio Alexandre Rodrigues de Oliveira - Presidente da Câmara Municipal de Conceição do Mato Dentro, Daniel Henriques da Silva Utsch - Pregoeiro